
新疆华泰氯碱厂承包商2021年综治维稳和
平安建设工作责任书

甲方：新疆华泰重化工有限责任公司

乙方：北京三汇能环科技发展有限公司


为认真贯彻落实中央、自治区系列会议精神和自治区国资委各项安排部署，结合“打击和防范并举，治标和治本兼顾，重在治本”的综合治理工作方针，认真落实“属地管理”、“谁主管、谁负责”、“管好自己人，看好自己门，办好自己事”的原则。为华泰氯碱厂生产经营创造一个稳定的社会环境，按照上级的要求，结合我公司的实际情况，特制定本责任书。
1、 加强组织领导，落实工作措施。
    各承包商要切实把综治维稳和平安建设工作，作为实现社会稳定和长治久安的基础性、源头性工作，纳入本公司重要议事日程。各承包商主要负责人是社会治安综合治理第一责任人，要充分发挥系统综合协调指导职能，及时研究解决工作中存在的难点问题。
2、 充分发挥职能作用，着力维护社会稳定。
    全面贯彻落实自治区党委稳定工作会议安排部署及自治区国资委、中泰集团公司安全稳定工作要求，各承包商重点做好以下工作：一是认真履行职责，督促、指导本公司加强社会治安防控体系建设，加强员工普法教育，落实人防、物防、技防措施。二是建立矛盾纠纷排查化解机制，主动了解掌握本公司职工存在的实际问题和困难，及时处理公司内部突出信访案件，引导职工依法合理表达诉求，维护职工的合法权益，建立和谐劳动关系。三是认真贯彻落实《关于全面推进依法治疆建设法治新疆的意见》，结合实际，研究制定具体办法和措施。
3、 积极开展平安创建活动，着力提升平安建设水平。
    各承包商单位要将平安建设作为落实综治维稳和平安建设工作的重要载体，切实加强组织领导；采取有效措施积极推进平安家庭、平安公司等平安细胞创建活动。要以法治思维和法治方式推进平安建设，发挥好法治引领和保障平安建设的作用，提升平安建设法制化水平。强化平安宣传，充分利用黑板报、集体学习等形式，广泛深入进行宣传教育，让职工了解平安创建目的、意义及参与平安创建的必要性，调动职工参与积极性，凝聚平安新疆建设的正能量。
4、 认真抓好内部治安防范工作。
各承包商单位认真抓好内部系统治安防范工作，扎实做好节假日及重要敏感节点期间的值班和安全防范工作。按照属地管理的原则，严格加强华泰氯碱厂属地内的员工管理，确保不发生刑事案件，不发生偷盗华泰氯碱厂物资事件；加强“一反两讲”宣传教育，有效防止公司干部、职工及其直系家属参与非法宗教活动和宗教极端等各类违法犯罪活动。加强对职工、家属、子女的普法教育，强化本公司系统干部职工出租房屋管理责任。认真开展四无（无重大刑事案件、无民转刑案件、无重大治安灾害案件、无内部人员犯罪）为重点的创建活动。
五、加强综治维稳和平安建设管理。
（一）加强员工队伍的管理，外来人员登记率和领证率（外来人员办理居住证）必须达百分之百，控制外来人员的违法犯罪事件发生。
（二）充分利用黑板报、通讯报道、集体学习等形式，广泛深入进行宣传教育，不断提高职工自觉维护治安稳定的自觉性。
    （四）积极做好内部调解工作，防止矛盾激化。
    （五）杜绝特大、重大治安案件发生，保证年度不出现重大刑事案件。
    （六）强化管理，依法管理，依法办事，防止违法违纪案件的发生，杜绝偷盗案件的发生。
（七）强化员工防火意识，培养员工基本防火处置方法。
（八）加强员工管理，严禁发生辱骂、不服从值班警卫管理事件。
（九）遵守华泰氯碱厂交通安全管理规定。
 （十）严格遵守华泰氯碱厂制定的各项安全管理规定。
六、年度工作目标与任务
（一）保证内部干部职工无一人犯罪。
（二）防止违法违纪案件的发生。杜绝特大、重大治安案件发生，保证公司年度不出现重大刑事案件。
（三）严禁酗酒闹事，打架斗殴等治安事件的发生。严禁随意克扣员工工资，造成员工集体闹事事件的发生。
（四）严禁发生偷盗、损坏华泰氯碱厂物资的事件。
（五）强化管理，杜绝在华泰氯碱厂管辖范围内出现内盗和被盗案件发生。
（六）依照华泰氯碱厂施工区域安全管理规定进行施工，严禁发生违反安全管理规定的事件。
（七）保证年度内无重大人员伤亡事故。
七、奖罚规定
（一）本责任书实施列入责任人的工作目标，作为年底承包商考核、奖罚重要依据之一。
（二）对在综治维稳和平安建设中做出突出贡献的责任人和承包商给予奖励。
（三）发生违法违纪案（事）件，按华泰氯碱厂有关规定追究当事人及相关承包商的责任，并对当事人和承包商进行处罚。
（4） 综治维稳和平安建设工作列入承包商年度考评内容，实行一票否决权制。
（5） 八、其他
（一）本责任书自签字之日起生效，有效期一年。
（二）本责任书一式三份，甲乙双方各执一份。
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