皇 城 国 际 中 心

治安、消防安全责任书

甲方：北京信翔恒瑞物业管理有限责任公司 保卫部

乙方：北京三汇能环科技发展有限公司
为了加强本大厦的治安、消防安全管理，预防、打击犯罪，保障正常公共秩序和人身、财产安全。

根据《中华人民共和国治安管理条例》、《中华人民共和国消防法》以及《北京市企业治安保卫责任制》、《企业、事业单位内部治安保卫条例》等有关规定，以 “谁主管、谁负责，谁使用、谁负责”为原则，“预防为主，防消结合”为消防方针，严格落实对治安、消防的监督与管理，甲、乙双方特签订此责任书，具体内容如下：

治安安全责任和义务：

甲方负责本大厦公共治安保卫管理，制定并落实治安保卫制度和治安防范措施，宣传治安防范知识并协助乙方对治安安全防范工作进行相关指导。

甲方负责维护本大厦内部的公共治安秩序，制止发生在大厦内的违法行为，对发生的治安案件、涉嫌刑事犯罪案件应立即报警，并保护现场，配合公安机关调查、处置。

甲方负责本大厦公共治安防范设施的维护保养，出现问题及时修复。

甲方负责定期对本大厦公共区域进行安全检查，并对公区安全隐患进行整改，并不定期向公安机关汇报本大厦内存在的安全隐患及治安防范工作情况。

甲方负责本大厦内、外公共区域的治安防范巡逻和主要出入口、重要部位的值勤。

甲方应根据需要对出入本大厦的物品和车辆进行控制和登记，检查进入本大厦人员的证件。
甲方须承担作为本大厦物业管理企业所应承担的其它治安安全责任和义务。
乙方负责本单位内部的治安保卫工作，自觉遵守国家和本市的法律、法规及大厦的安全管理规定，制定并落实本单位的治安保卫制度和措施。

乙方所属区域内如果发生刑事案件、治安案件、治安灾害事故和不安定事端应及时向公安机关报告，并通知甲方。

乙方如在本大厦内举行各种记者招待会、展示会、集会等人员聚集活动，应提前一周将活动方案、内容知会甲方，需要时报送公安机关审批，获得批准后方可实施。

乙方人员应服从本大厦的安全管理，制作统一的出入证，并在进入本大厦时自觉配合甲方人员进行查、验证及登记工作。

乙方财务室及存放现金、票据、印鉴、有价证券、重要文件、贵重物品等，应采取安全防范措施，配备必要的安防设施，避免存放大量现金及贵重物品过夜；个人物品、现金等应自行妥善保管。

乙方人员要爱护本大厦公共设施及其他客户的设施、财产，造成公共设施或他人财产损坏的，应由责任人负责赔偿。

乙方下班时应对房门进行检查，切断电源、锁好门窗；长期离开单元时，应将通讯地址、邮编、联系人、联系电话等通知甲方，以便联系。
乙方如有变更业主、租户负责人等情况，应在十个工作日内向甲方以书面形式（加盖公章）告知。如乙方需重新装修所属区域、歇业、停业等情况，应提前十个工作日向甲方以书面形式（加盖公章）告知。

乙方应按实际情况如实向甲方填写《皇城国际中心入驻单位登记表》（加盖公章），如因乙方原因未填写属实的，将由乙方承担相关责任。

乙方须承担作为本大厦业主或租户所应承担的其它治安安全责任和义务。

消防安全责任和义务：

甲方负责对本大厦公共消防安全进行管理，制定消防安全制度和火灾应急预案，落实消防安全责任，开展消防安全宣传教育，并协助乙方对消防安全防范工作进行相关指导。

甲方定期开展防火检查，消除火灾隐患，并不定期向消防监督机关报告消防安全工作情况。

甲方负责本大厦发生火情时及时组织扑救和协助政府消防部门进行消防灭火施救工作。

甲方定期对本大厦公共消防设施、器材、标志进行检测、保养和维护，出现问题及时检修，确保设备、设施完好有效。

甲方须承担作为本大厦物业管理企业所应承担的其它消防安全责任和义务。

乙方须积极配合、支持和参与甲方组织的各项消防安全防范活动，自觉培养消防安全意识，宣传消防安全的重要性。

乙方负责所属区域内的消防安全管理，严格遵守消防法规，自觉遵守大厦的消防安全有关规定；自行建立义务消防组织并指派专人作为消防安全管理人，建立健全各项消防安全制度。

乙方负责定期对员工进行消防安全培训，使全体员工熟练掌握消防器材的使用方法，初期火灾的扑救方法，以及火灾报警程序和自救逃生等消防基本技能。

乙方不得违规使用电器设备或私自增加用电负荷；乙方应定期对自有电器进行检查维护，不得使用非国家标准的电、气产品。

乙方人员必须爱护本大厦的消防设备、设施、定期检修自备消防设备和器材；不遮挡、挪用或圈占消火栓、喷淋头、探测器、灭火器、疏散通道、安全出口等消防设备、设施。

乙方所属区域内如发生火灾，若单元内无人，甲方有权以非常手段进入，由此给乙方造成的损失甲方不承担任何责任。但应急工作完成后，甲方应对现场进行看护，并及时通知乙方人员到场。

乙方不得在所属单元内或车辆内储存易燃、易爆等违禁品。

乙方所属区域进行装修施工，应到消防局办理消防报批手续，获得批准后方可施工；乙方应积极配合甲方督促施工现场及人员必须严格遵守、落实《北京市建设工程施工现场消防安全管理规定》、《建设工程施工现场消防安全技术规范》以及甲方关于装修施工相关的消防安全规定。

乙方须承担作为本大厦业主或租户所应承担的其它消防安全责任和义务。

本责任书一式二份，甲、乙双方各执一份，自签订之日起生效。本协议对产权方、租户及使用人具有同等约束作用。

========================= 文 本 结 束 ========================

甲方：北京信翔恒瑞物业管理有限责任公司 保卫部

（加盖公章）             

联系电话：52199991、52199999转809

　　 年       月       日 　　

乙方：北京三汇能环科技发展有限公司
（加盖公章）

负责人：

联系电话：010-52408023

　　 年       月       日 　　
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